

Ежегодно происходит множество пожаров, во время которых погибает огромное количество человек, в том числе и дети, которые часто становятся виновниками несчастных случаев и их жертвами. Многие дети не обладают достаточным багажом знаний и навыков для обеспечения безопасности при обращении с огнем и огнеопасными материалами, не способны предусмотреть опасные последствия своих действий. Поэтому правилам поведения в экстремальных ситуациях, навыкам борьбы за собственную жизнь следует обучать с дошкольного возраста.

В связи с этим в Красноушенской сельской библиотекой-филиалом в детском саду был проведен урок безопасности «Скажем пожару нет». Во время урока ребята посмотрели познавательный мультфильм из серии «Уроки тетушки Совы» - правила поведения при пожаре. Провели ситуационную игру «Как вести себя при пожаре». Обсудили рассказ Л.Н.Толстого «Пожарные собаки».

Мероприятие вызвало интерес и пополнило багаж знаний необходимыми правилами безопасности дома. Самое главное, ребята поняли, что многие несчастные случаи можно предотвратить, соблюдая элементарные правила безопасно.



